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Итоги конкурса по математике для учащихся 1–2 классов 

«Подготовка к мини-ЕГЭ» 
Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Весеннего» тура конкурса по 

математике для учащихся 1–2 классов 

Задание 1 

В заголовке 10 букв. Маша раскрасила 7 букв.  
Сколько букв ей ещё осталось раскрасить? 
Решение: 
10-7 = 3(буквы). 

Ответ: 3. 
Задание 2 

Реши уравнение х – 12 = 17 
Решение: 
х-12 = 17; 

х = 17+12; 
х = 29. 

Ответ: 29. 

Задание 3 

Запиши выражение и найди его значение. 

Разность чисел 53 и 7. 
Решение: 

53-7 = 46. 
Ответ: 46. 

Задание 4 

Ломаная состоит из трёх звеньев. Все звенья имеют одинаковую длину.  
Чему равна длина ломаной, если длина одного звена 15 см? 
Решение: 
I способ: 

15+15+15 = 45(см). 
II способ: 

15*3 = 45(см). 
Ответ: 45 см. 

Задание 5 

Когда с полки взяли 8 книг, на ней осталось на 5 книг больше, чем взяли.  
Сколько книг было на полке? 
Решение: 
1) 8+5 = 13(книг) осталось на полке; 

2) 8+13 = 21(книга). 
Ответ: 21. 

Задание 6 

В бассейне плавали 5 девочек и 7 мальчиков. Вышли из бассейна 3 девочки и 
столько же мальчиков. Сколько детей продолжали плавать в бассейне? 
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Решение: 

I способ: 
1) 5+7 = 12(детей) плавали в бассейне; 

2) 3+3 = 6(детей) вышли из бассейна; 
3) 12-6 = 6(детей). 

II способ: 
1) 5-3 = 2(девочки) продолжали плавать; 

2) 7-3 = 4(мальчика) продолжали плавать; 
3) 2+4 = 6(детей). 
Ответ: 6. 

Задание 7 

В букете 3 ромашки, 5 незабудок, 4 василька, а колокольчиков столько, сколько 

васильков и незабудок вместе. Сколько всего цветов в букете? 
Решение: 

1) 4+5 = 9(цветов) колокольчиков; 
2) 3+9+9 = 21(цветок). 

Ответ: 21. 

Задание 8 

Сколько сантиметров получится, если 1 м 4 см + 4 м 1 см? 
Решение: 
1) 1м = 100см;  

2) 1м 4см = 104см;  
3) 4м 1см = 401см; 
4) 104см+401см = =505см. 

Ответ: 505. 

Задание 9 

Для праздника приготовили 10 шаров. Из них 4 жёлтых, столько же красных, а 

остальные зелёные. Сколько было зелёных шаров? 

Решение. 
1) 4+4 = 8(шаров) жёлтых и красных вместе; 

2) 10-8 = 2(шара). 
Ответ: 2. 
 

Задание 10 

Купили 2 яблока и 3 груши. 

За всю покупку заплатили 48 рублей.  
Сколько стоит одно яблоко, если одна груша стоит 10 рублей? 
Решение: 
1) 10*3 = 30 (руб.) стоят груши; 

2) 48-30 = 18 (руб.) стоят яблоки; 
3) 18:2 = 9 (руб.). 

Ответ: 9 руб. 

  

Благодарим за выполненную работу!  
 

Желаем всего самого доброго!  
 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

 

До новых встреч! 
 

С уважением, оргкомитет 
 


